

铜川市印台区水利村大棚甜瓜抢“鲜”上市

阳光讯(记者 严利君 通讯员 郭艳婷 陈娟文/图)3月22日,在铜川市印台区广阳镇水利村的甜瓜种植大棚内,藤蔓上挂满了鲜翠欲滴的甜瓜,一个个错落有致地镶嵌在绿叶间,在阳光的照耀下宛若一颗颗闪闪发光的绿宝石。

“除了‘绿宝’,我们今年还试种了‘玉菇’,‘玉菇’比‘绿宝’的个头大,是从台湾引进的,皮厚且糖度高,香气浓郁,肉质鲜嫩,收购价也比‘绿宝’高。”李海军介绍说。

李海军是土生土长的水利村人,种植甜瓜已有5年的历史,他今年种了2个大棚的甜瓜,每个大棚占地约1亩,从去年12月买苗栽植到今年3月成熟上市,历时4个月,亩产可达3000斤左右,按每斤10元的收购价格估算,毛收入为6万元。

李海军长年累月地和甜瓜打交道,已经积累了一整套丰富的种瓜经验。“甜瓜鲜美脆甜的好口感在于水



广阳镇水利村大棚种植的甜瓜

肥、光照和温度的掌控。覆膜种植有利于保墒、提高土壤肥力,生长期的甜瓜的棚内温度要保持在15℃以上,缓苗、伸蔓、开花结果、果实膨大等各个环节都要精心侍弄,确保通风、透光和养分输送……采摘甜瓜也是个技术活,要用剪刀剪,用手生拉硬拽的话会损伤藤蔓和其他果实,而且甜瓜一般要在早上摘,摘下来放在桶里谨防磕碰。”说起种甜瓜的秘诀,李海军滔滔不绝。

“瓜好不愁卖”,走出大棚,远远地

就能看到停在地头的拉货车。“甜瓜成熟期我基本上天天都来,车子装满的话能有3000斤左右。”从蒲城赶来买瓜的收购商介绍道。

据悉,水利村的设施农业基地占地面积是236亩,共有日光温棚57座,主要以蔬菜、瓜果种植为主,现种植蘑菇、甜瓜、冬枣、西红柿、豆角、青菜等蔬果28棚,采用的是“合作社+农户”的运营模式,带动了水利村及周边村民50余人就近务工,人均增收近万元。

“下一步,水利村将继续培育壮大设施农业产业,立足市场需求,不断引进新品种,努力打造种植特色产业品牌,促进农业增效、农民增收,让‘大棚经济’成为农民增收致富的‘金钥匙’,助力乡村振兴。”广阳镇副镇长王新宏信心满满地说。

“这个月底甜瓜就卖完了,大棚腾出来要种西红柿,一年两茬,未来的日子比瓜还甜!”李海军满脸笑容地说。

今日 资讯

洛南尖角超限站及时有效消除安全隐患



安全领导小组及时对锅炉房烟筒进行加固

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 鲁毫文文/图)为切实做好安全生产管理工作,消除各类安全隐患,有效防范安全事故发生,近日,洛南尖角超限站安全领导小组对办公场区和职工生活区进行了安全隐患排查。

洛南尖角超限站安全领导小组经过排查,发现站内锅炉房屋顶烟筒的安全绳已严重磨损,几近断裂,存在安全隐患,直接威胁到职工的人身和财产安全。安全领导小组立即向超限站办公室下发了安全隐患整改通知书,明确提出了整改意见和整改措施。办公室积极联系专业人员和机械,于3月31日对锅炉房烟筒采取了焊接三角钢管支撑的方式进行了加固,及时消除了安全隐患,避免了安全事故的发生。

黄陵煤电实业公司 弘扬雷锋精神 共建共治美丽家园

阳光讯(记者 史超 通讯员 王琳琳)近日,黄陵煤电实业公司组织党员、干部志愿者走出矿区,自备三轮车、铁锹、耙子、大扫帚等清洁工具,对店头镇加油站附近七里坡路段一侧的排水渠进行清理,用实际行动诠释新时代雷锋精神,传递正能量。

活动前,黄陵煤电实业公司经过现场实地勘察,结合人员数量、机械装备以及垃圾清运路径等实际情况,合理划分出责任区域并落实分工任务,同时与当地群众及时做好现场协调,确保活动有序有效开展。活动中,该公司从排水渠四周向内延伸,对水渠里的淤泥杂物进行了全面清理疏通,对水渠外圈的生活垃圾、编织袋、饮料瓶、玻璃门窗以及石头土块等堆积物进行了彻底清除,确保排水渠干净通畅的同时也优化了路域环境。志愿者们发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的实干精神,与当地群众齐上阵,深入水渠上下,打造了企地联合一家亲的美丽风景线。在大家的共同努力下,七里坡路段的水渠环境焕然一新,赢得过往群众的一致好评。

“企地同向发力开展环境卫生整治行动,让我们很感动。相信有了驻地企业的加入,我们的小镇会变得越来越美丽!”附近群众感叹道。

据统计,黄陵煤电实业公司在此次活动中共出动三轮车3辆,清理排水渠80余米,清运垃圾9车次。

留坝县公安局局长实地督导检查全民反诈工作

阳光讯(记者 李希)近日,汉中市留坝县人民政府副县长,县公安局党委书记、局长张飞,到桑园国家级自然保护区管理局、大滩村实地调研全民反诈宣传工作,县公安局副局长贾富刚,紫柏派出所所长刘斌、反诈中心相关同志陪同督导检查。

在桑园国家级自然保护区管理局,张飞通过翻阅查看台账资料、现场询问等方式详细了解了该单位反

诈防宣工作的落实情况,指出了存在的问题与不足,并结合实际提出了具体要求。

张飞随后还深入大滩村部分群众家中,询问群众安装国家反诈中心APP的情况以及对全民反诈的知晓率,并听取了紫柏派出所所长对辖区电信网络诈骗发案情况及全民反诈宣传工作的情况汇报。

针对反诈工作,张飞强调:一要强化

责任担当,统筹推进反诈宣传工作,保持措施不松、力度不减,切实增强群众的防骗反诈意识,最大限度地降低电信诈骗发案率,坚决扛起综合治理电信网络诈骗违法犯罪的重大政治责任;二要深入辖区全力做好宣传工作,筑牢“三道防线”,强化专业指导和培训;三要加大对此类案件的打击力度,全力提升破案率、挽损率,守护人民群众的生命财产安全。

凤翔区委组织部加强人事档案管理 高效推进数字化档案建设

■记者 芮扬 通讯员 屈文涛

信息技术飞速发展,档案数字化管理已成必然之势。今年以来,宝鸡市凤翔区委组织部为了契合新时代组织工作的需要,加强人事档案管理并高效推进数字化档案建设,对原有的档案数字化管理系统进行了再次升级完善。

专研探索求创新,优化系统强应用。凤翔区委组织部将历年来的人事文档进行了数字化改革,探索出了一套包括目录、类别、标号等不同格式的数字化档案体系,增强了计算机检索、统计、管理、导出等功能,实现了数字化

档案的多元应用,极大地优化了服务模式,提高了办公效率,加强了档案的使用率,同时也确保了档案使用的安全性,杜绝了篡改档案的可能性。

学习借鉴补短板,量化管理提服务。凤翔区委组织部结合各县区经验,学习数字化管理系统的先进管理方法和特色亮点,在现有条件下结合自身数字化档案情况取长补短;合理规划、制订办公室及个人的每日绩效指标,通过每日上报指标完成率全面提升档案数字化进程和效率,保证新招录人员、新提拔干部、新变动资料能及时整理扫描归档,确保了每一份档案资

料的准确性、及时性、完整性。

强化制度保安全,严把程序促规范。凤翔区委组织部制定了规范的操作流程,严格按照整理、分类、编码、录入、扫描、图像处理、质检、复查等程序进行,确保页面识别清晰、检索录入信息完整、系统格式兼容,保障了电子档案和实体档案双安全;通过扫描人员自检、管档同事抽检、组室负责人复检等三道工序,把精准、精确、精细贯穿于每个环节,保证信息无误。档案管理人员每日定时对服务器进行检查维护、核查储存备份,保障主机、分机正常运行,确保档案数字化工作顺利推进。